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午後２時００分 開議 

○事務局 本日は、大阪府後期高齢者医療広域連合議会の議員選挙後最初の議会であります

ので、議長が選挙されるまでの間、地方自治法第107条の規定により、年長の議員に臨時に議

長の職務を行っていただくことになっております。本日、出席議員中、西村昭三議員が年長

議員でありますので、ご紹介申し上げます。 

 西村議員、どうぞ議長席へお着き願います。 

〔臨時議長着席〕 

○西村臨時議長 ただいまご紹介いただきました堺市議会の西村でございます。 

 地方自治法第107条の規定により、臨時議長の職務を務めます。何とぞよろしくお願い申し

あげます。 

 それでは、ただいまから令和５年第２回大阪府後期高齢者医療広域連合議会７月臨時会を

開会いたします。 

 開会に際し、広域連合長よりご挨拶があります。 

 野田広域連合長。 

〔広域連合長 野田義和君 登壇〕 

○野田広域連合長 連合長を務めております東大阪市長の野田でございます。 

 議会の開会に当たりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

 議員各位におかれましては、ご多忙の中ご出席をいただき、厚くお礼申し上げます。 

 長きにわたり市民生活に影響を与えてまいりました新型コロナウイルス感染症も、５月８

日から２類から５類へ変更となりました。引き続き警戒の必要はありながらも、以前の生活

に戻りつつあることを受け、今回の会議よりマスクの着用は個人の判断に委ねることといた

しました。議員各位におかれましても、この間、住民の皆様の生活を守るため、日々奮闘さ

れてこられたことと存じます。 

 さて、後期高齢者医療に限らず医療保険につきましては、マイナンバーカードと保険証の

一体化や、増大する医療費の負担の在り方など、毎日のように報道でも取り上げられており、

当広域連合といたしましても国の動向を注視しているところです。６月に開催されました全

国後期高齢者医療広域連合協議会の連合長会議においては、マイナンバー保険証への一体化

に向けた慎重かつ丁寧な対応や、高齢者の負担を急激に増加させることのないようにするこ

となどにつき、厚生労働大臣に要望したところでございます。 

 議員の皆様におかれましては、今後とも格段のご支援を賜りますよう心よりお願い申し上
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げます。 

 本日の臨時会では、議題として副広域連合長及び行政委員の選任をあげております。何と

ぞよろしくご審議のほどお願い申し上げます。 

○西村臨時議長 ありがとうございました。 

 続いて、本日の出席状況を確認いたします。本日の出席議員は18名で、議員定数20名の半

数以上の定足数に達しております。 

 なお、田代優子議員、浦山宣之議員からは、本日の臨時会を欠席する旨、届出が出されて

いますことをご報告いたします。 

 これより会議を行います。 

 本日の議事日程は、お手元に配付のとおりでございます。 

 日程第１、仮議席の指定を行います。 

 ただいまご着席の議席を仮議席といたします。 

 日程第２、議長の選挙を行います。 

 お諮りいたします。選挙の方法については、地方自治法第118条第２項の規定により指名推

選にいたしたいと存じますが、ご異議ありませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○西村臨時議長 ご異議なしと認めます。よって、選挙の方法は、指名推選によることに決

定いたしました。 

 お諮りいたします。指名の方法は、臨時議長において指名することにいたしたいと存じま

すが、ご異議ありませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○西村臨時議長 ご異議なしと認めます。よって、臨時議長が指名することに決定いたしま

した。 

 議長に、松本妙子議員を指名いたします。 

 お諮りいたします。ただいま指名いたしました松本妙子議員を議長の当選人と定めること

にご異議ありませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○西村臨時議長 ご異議なしと認めます。よって、松本妙子議員が議長に当選されました。 

 それでは、松本議長からご挨拶があります。 

〔１６番 松本妙子君 登壇〕 
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○松本議員 ただいま、議員各位のご推挙を賜り、広域連合議会議長の重責をお預かりする

こととなりました、岸和田市の松本妙子でございます。 

 広域連合議会の円滑な運営を行い、府民の負託に応えられるよう全力を尽くしてまいる所

存でございます。議員の皆様並びに広域連合長をはじめとする理事者各位におかれましては、

ご支援、ご協力をお願い申し上げ、ご挨拶とさせていただきます。 

○西村臨時議長 以上で、臨時議長の職務は終了いたしました。ご協力いただきありがとう

ございました。 

 それでは、議長と交代いたします。松本議長、よろしくお願いいたします。 

〔議長着席〕 

○松本議長 配付しております追加議事日程に従い、議事を進めさせていただきます。 

 日程第１、議席の指定を行います。 

 ただいまご着席の仮議席を、本議席といたします。 

 日程第２、副議長の選挙を行います。 

 お諮りいたします。選挙の方法については、地方自治法第118条第２項の規定により指名推

選の方法によることにいたしたいと存じますが、ご異議ありませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○松本議長 ご異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選によることに決定いた

しました。 

 お諮りいたします。指名の方法は、議長において指名することにいたしたいと存じますが、

ご異議ありませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○松本議長 ご異議なしと認めます。よって、議長において指名することに決定いたしまし

た。 

 副議長に、19番、竹原伸晃議員を指名いたします。 

 お諮りいたします。ただいま指名いたしました竹原伸晃議員を副議長の当選人と定めるこ

とにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○松本議長 ご異議なしと認めます。よって、竹原伸晃議員が副議長に当選されました。 

 竹原議員から就任のご挨拶があります。 

〔１９番 竹原伸晃君 登壇〕 
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○竹原議員 議員各位のご推挙により、広域連合議会副議長の要職に就くことになりました、

岬町の竹原でございます。 

 松本議長の下で、広域連合議会の円滑な運営に努めてまいる所存でございますので、皆様

方のご支援、ご協力をお願い申し上げ、就任のご挨拶に代えさせていただきます。ありがと

うございました。 

○松本議長 日程第３、会議録署名議員の指名を行います。 

 本日の会議録署名議員に、11番、松本佑介議員、12番、藤田茉里議員を指名いたします。 

 日程第４、会期の決定を議題といたします。 

 本臨時会の会期は、本日７月25日の１日といたしたいと存じますが、ご異議ありませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○松本議長 ご異議なしと認めます。よって、会期は、本日７月25日の１日と決定いたしま

した。 

 日程第５、諸般の報告を行います。 

 お手元に配付しております現金出納検査結果報告書のとおり、令和５年１月分から令和５

年５月分までの例月現金出納検査が実施されました。それぞれの結果について、監査委員か

ら議長宛て報告がありましたので、私からご報告申し上げます。 

 日程第６、議案第12号「大阪府後期高齢者医療広域連合副広域連合長の選任について同意

を求める件」を議題といたします。 

 提案理由の説明を求めます。 

 野田広域連合長。 

〔広域連合長 野田義和君 登壇〕 

○野田広域連合長 議案第12号「大阪府後期高齢者医療広域連合副広域連合長の選任につい

て同意を求める件」についてご説明いたします。 

 副広域連合長につきましては、広域連合規約第12条第４項において、広域連合長が関係市

町村の長のうちから議会の同意を得てこれを選任すると規定されておりますことから、大阪

市、横山英幸氏及び和泉市の辻󠄀宏康氏を選任いたしたく、議会の同意を求めるものでござい

ます。 

 よろしくご同意を賜りますようお願い申し上げます。 

○松本議長 議案第12号について、質疑及び討論の通告はありません。 

 これより採決いたします。 
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 本件は、原案のとおり同意することにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○松本議長 ご異議なしと認めます。よって、本件は原案のとおり同意することに決定いた

しました。 

 ただいま選任されました横山英幸副広域連合長及び辻󠄀宏康副広域連合長が会議に出席され

ます。 

 横山副広域連合長及び辻󠄀副広域連合長から挨拶の申出がありますので、これを許可いたし

ます。 

〔副広域連合長 横山英幸君 登壇〕 

○横山副広域連合長 ただいまご紹介にあずかりました、副広域連合長を仰せつかりました

大阪市長の横山英幸です。 

 野田広域連合長を支え、後期高齢者医療制度の円滑な運営に努めてまいりますので、よろ

しくお願い申し上げます。 

〔副広域連合長 辻󠄀 宏康君 登壇〕 

○辻󠄀副広域連合長 ただいまご紹介にあずかりました、副広域連合長を仰せつかりました和

泉市長の辻󠄀宏康です。 

 野田広域連合長を支え、後期高齢者医療制度の円滑な運営に努めてまいりますので、よろ

しくお願い申し上げます。 

○松本議長 日程第７、議案第13号「大阪府後期高齢者医療広域連合監査委員の選任につい

て同意を求める件」を議題といたします。 

 地方自治法第117条の規定により、１番、ホンダリエ議員の退席を求めます。 

〔１番 ホンダリエ君 退場〕 

○松本議長 提案理由の説明を求めます。 

 野田広域連合長。 

〔広域連合長 野田義和君 登壇〕 

○野田広域連合長 議案第13号「大阪府後期高齢者医療広域連合監査委員の選任について同

意を求める件」についてご説明いたします。 

 監査委員につきましては、広域連合規約第16条において、地方公共団体の財務管理、行政

運営に関し優れた識見を有する者及び広域連合議員のうちからそれぞれ１人を選任すること

と規定されておりますことから、識見を有する者から選任する監査委員について、河内長野
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市代表監査委員であります村治規行氏、広域連合議員のうちから選任する監査委員について、

ホンダリエ氏を選任いたしたく、議会の同意を求めるものでございます。 

 よろしくご同意を賜りますようお願い申し上げます。 

○松本議長 議案第13号について、質疑及び討論の通告はありません。 

 これより採決いたします。 

 本件は、原案のとおり同意することにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○松本議長 ご異議なしと認めます。よって、本件は原案のとおり同意することに決定いた

しました。 

 退席中のホンダリエ議員の入場を許可します。 

〔１番 ホンダリエ君 入場〕 

○松本議長 日程第８、議案第14号「大阪府後期高齢者医療広域連合公平委員会委員の選任

について同意を求める件」を議題といたします。 

 提案理由の説明を求めます。 

 野田広域連合長。 

〔広域連合長 野田義和君 登壇〕 

○野田広域連合長 議案第14号「大阪府後期高齢者医療広域連合公平委員会委員の選任につ

いて同意を求める件」についてご説明いたします。 

 公平委員会委員に、豊中市公平委員会委員であります塩田慶氏、久保田有子氏、水口良一

氏を選任いたしたく、議会の同意を求めるものでございます。 

 よろしくご同意を賜りますようお願い申し上げます。 

○松本議長 議案第14号について、質疑及び討論の通告はありません。 

 これより採決いたします。 

 本件は、原案のとおり同意することにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○松本議長 ご異議なしと認めます。よって、本件は原案のとおり同意することに決定いた

しました。 

 日程第９、大阪府後期高齢者医療広域連合選挙管理委員及び補充員の選挙を行います。 

 お諮りいたします。選挙の方法については、地方自治法第118条第２項の規定により指名推

選の方法によることにいたしたいと存じますが、ご異議ありませんか。 
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〔「異議なし」の声あり〕 

○松本議長 ご異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選によることに決定いた

しました。 

 お諮りいたします。指名の方法は、議長において指名することにいたしたいと存じますが、

ご異議ありませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○松本議長 ご異議なしと認めます。よって、議長において指名することに決定いたしまし

た。 

 大阪府後期高齢者医療広域連合選挙管理委員に、交野市選挙管理委員であります谷喜𠮷氏、

辻󠄀眞市氏、奥野章氏、祢冝ひとみ氏を指名いたします。 

 お諮りいたします。ただいま指名した方を選挙管理委員の当選人と定めることにご異議あ

りませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○松本議長 ご異議なしと認めます。よって、谷喜𠮷氏、辻󠄀眞市氏、奥野章氏、祢冝ひとみ

氏、以上の方が大阪府後期高齢者医療広域連合選挙管理委員に当選されました。 

 続きまして、大阪府後期高齢者医療広域連合選挙管理委員補充員を、補充の順序に指名い

たします。 

 補充員に、交野市選挙管理委員補充員であります新町英夫氏、松本信義氏、小山田博子氏、

岩井惠美子氏を指名いたします。 

 お諮りいたします。ただいま指名しました方を大阪府後期高齢者医療広域連合選挙管理委

員補充員の当選人と定めることにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○松本議長 ご異議なしと認めます。よって、新町英夫氏、松本信義氏、小山田博子氏、岩

井惠美子氏、以上の方が大阪府後期高齢者医療広域連合選挙管理委員補充員に当選されまし

た。 

 以上をもちまして、本臨時会に付議されました案件の審議は全て終了いたしました。 

 広域連合長から閉会のご挨拶があります。 

 野田広域連合長。 

〔広域連合長 野田義和君 登壇〕 

○野田広域連合長 今回の臨時会におきまして、上程議案につきまして原案のとおりご決定
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いただき、厚くお礼申し上げます。 

 当広域連合におきましては、今後とも、後期高齢者医療制度の安定的な運営に向け、取り

組んでまいります。議員の皆様におかれましては、引き続き格別のご支援を賜りますようお

願い申し上げまして、閉会のご挨拶とさせていただきます。 

 ありがとうございました。 

○松本議長 これをもちまして、令和５年第２回大阪府後期高齢者医療広域連合議会７月臨

時会を閉会いたします。 

午後２時２１分 閉会 
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地方自治法第１２３条第２項の規定により、本会議の顛末を証するため、ここに署名する。 
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